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DOx3F6x—9y=15
@*x2—-Dx31F17y=-31

17.(C)
+2y:7

X
BarmmEs Y O, HUER - ST SR ERARERER ©

4 3

x+2y=121 x+2y=7 x+2y=21 x+2y=7
(A) . (B . © . (D)
3x—4y—-8=0 x—y+2=0 3x-4y+8=0

CEEIRE x> RIFERZER TS ?

x—y—2=0



BDOx3 ~ @Dx12

x+2y=21 x+2y=21
=
3x—Hy-2)=0 3x—-4y+8=0

18. (C)

FEECEERRE  SaFE AT I0 BT E A 15 00 - B —{E 20 7T - 5F S AV
R BANGE—E  HIET 4T BIEFERABERTE?
@4 ®3 O2 Ol

fE7

(TTE—)

wBhEFx A BERTEEy A RIEREEE S A A
Tx+15y+20(5—x— y)=64

= 7x+15y+100—-20x—20y = 64

= —-13x-5y=64-100=-36 = 13x+5y =36

Vx yRIEEEEO C.(xy)=(2,2)

e NBEET=

(HEZ)

VIRTE R EREEEREREE S ISR

CEF T EERERRRE R S HIEE

SAEFET 6470

SR E EER 4 809

VERERZE S

CERREREIL T Tx2=1470 FISREET 2 5%

= EMRIE BHE T 5-2=31F > H£TE64-14=507T
REETERL A BEREESy A

{x+y:3 ------------ D

@RADE15x+203-x)=50= S5x=-10=>x=2
SB2LANERETE



19.(C)

ERERYGEF > BEAEENET 5T - B ILURETAR DRETH

EMEERY - Bk EHERA] 7
(A) 9 (B) 10 () 11 (D) 13

fE+7

AKEEx  EITETIRERE y
16+x+12=14+y+12
16+x+12=x+y+15

{28+x:26+y <{x—y:26—28:—2 {x—y:— ------
= =

28+x=x+y+15 28—15=x+y—x=y
O ADEBx-13=-2=x=-2+13=11

20. (C)

M7aE Fit B ERE S R AR EACAEE SRR
MR« ELEIR P AR AR M B s o TR RVERBER I & o 20
E LA A BB R R REBE S b 0 R - /NI AE A4
FIFRAE P HBAALEF] B » A 230 AR /NER B A
HAEFQ FrEALERC » £E 204K Bla+b= 7
(A) 80 (B) 120 (C) 130 (D) 160

[ES
a+3b=230- (D
{2a+b=210 ------ @

DS e=230-3b---3
@FLADE2(230-3b)+b =210

= 460—-6b+b=210=-5b=-250=5 =50
b =50 {LEIB)1E a = 230- 3% 50 =80
C.a+b=80+50=130



kuttt
打字機文字
19.(C)
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